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Traktanden:
[bookmark: _GoBack]
1. Protokoll der ordentlichen Generalversammlung vom [Datum]
Antrag Vorstand: Genehmigung Protokoll
2. Jahresrechnung und Bericht der Kontrollstelle / Revisoren (je nach Bezeichnung in den Statuten, nicht Zutreffendes streichen)
Antrag Vorstand: Genehmigung Jahresrechnung und Bericht der Kontrollstelle / Bericht der Revisoren (je nach Bezeichnung in den Statuten, nicht Zutreffendes streichen)
3. Entlastung des Vorstands
Antrag Vorstand: Entlastung erteilen
4. Eventuell: Statutenänderung (falls in den Statuten eine Bestimmung enthalten ist, wonach der Erlös bei der Liquidation den Genossenschaftern zukommen soll)
Antrag Vorstand: Art. [Nummer] der Statuten sei aufzuheben und durch folgenden Wortlaut zu ersetzen:
(Variante 1, falls keine Anteilscheine ausgegeben wurden:) „Ergibt die Liquidation einen Überschuss, so ist er gemäss Beschluss der Generalversammlung zum bisherigen oder einem gemeinnützigen Zweck zu verwenden“.
(Variante 2, falls Anteilscheine ausgegeben wurden:) „Ergibt die Liquidation nach Rückzahlung der Genossenschaftsanteile einen Überschuss, so ist er gemäss Beschluss der Generalversammlung zum bisherigen oder einem gemeinnützigen Zweck zu verwenden“.
5. 
Eventuell:  Entschädigungslose Aufhebung der Anteilscheine (Verzicht auf die Rückzahlung) Achtung: Zustimmung sämtlicher Genossenschafter erforderlich, ansonsten könnte der Beschluss angefochten und der Liquidator haftbar gemacht werden).
Antrag Vorstand: Entschädigungslose Aufhebung der Anteilscheine mit Verzicht auf die Rückzahlung
6. Auflösung der Genossenschaft, Wahl des Liquidators und Verwendung des Liquidationserlöses
Antrag Vorstand: Die Genossenschaft sei aufzulösen, [Name, Vorname] sei als einziger Liquidator zu wählen und der Liquidationserlös sei an den neu zu gründenden [Name Braunviehzuchtverein] zu übertragen.
Der bisherige Vorstand bleibt im Handelsregister eingetragen. Es gibt allerdings gewisse Registerbehörden, die die Löschung zulassen.
7. Verschiedenes



[Ort und Datum]	[Firma der Genossenschaft]



		
[Name Vorname]
(Sekretär)
